AIAXQPI2TIKH ANAAY2ZH

AvarA. KaBny. ZteAlog Znuepag

THUNMO 2ZTATLOTIKNG Kol AVOAOYLOTIKWYVY —
XpNUATOOLKOVOULKWYV MaBnuatikwy

[MTovemiotnLo Alyatlou
2.0lL0C

2021



Elcoywyn

H Owaywplotiky oavaAuon Eelvol Pt XPAOLUN OTATLOTLKN
TEXVLKIN TIOU OKOTIO £XEL TNV SLaKkpLon Twv dtapopwv PETAEU
SU0 N TEPLOCOTEPWY OVTLIKELLEVWY OE OXEON HE TIOAAEC
avetaptntec  petaPBAntec  (petaBAntéc mpoPAednc)
TOLUTOXPOVWC

H apxn otnv omolo otnplleTal €lvol 0 YPALULKOC CUVOUAOLOC
TWV aveéaptnTwy METAPANTWY £TOL WOTE va €mItev)Oel n
aplotn evtaén Mo HETOBANTNC O€ KATOL QTO  TLC
SlakplBeic opadec.



Elcaywyn

H Stoxwplotikn avaAuon Vol Lol OTATIOTLKN TEXVLKA N
orola £xeL SUO O0TOXOUC:

1. EUpeon SLaxwploTIKwV ELOWOEWV KOATAAANAWY WOTE va
elval duvatn n taflvopunon HLac VEQC Ttapatnpnong o€
opAdeC tov €ival Nén yvwoTec.

2. Hepunveia twv eélowoswv npoBAsPnc He oKomO va
SlaKpLveTOL N OXEON UETOEL TWV OHASWV.



Elcaywyn

Apxka, ta dedopeva mou StatiBevtal Ba mpemeL va eival
HeEAN 6Uo N neploocotepwv apotBaia acupuBatwyv opadwyv

O Sloxwplopog Twv opadwyv Ba mpemeL va elval avotnpa
SLapOopPWHUEVOC WOTE KAOE Tapatpnon Vol oV KEL OE LLLOL
KOlL LOVO OpAd ol OTIWC QVOLPEPOALLE KOL TTOPATIAVW.

' auto kabe opado Ba PEMEL val £XEL CUYKEKPLUEVA
XOLPOKTNPLOTLKA T oTtoia Ba eival StapopeTKA HETAEV
TOUC. 2TNV Teplttwon omou duo opAdec Hev Exouv
g£UOLAKPLTA YO POAKTNPLOTIKA UTTAPXEL LLEYAAOC KivOuvoc va
yivelt AaBoc taéivounon (misclassification)



[MTPOYTOOE2EI2 XPH2H2

e Apxwka to peyeBoc tou Selypatoc Ba mpEmeL va eivall 000
10 HUVATOV TILO LEYAAO E£TOL WOTE va EECPAALOTEL N
amoteAeopatikotnta tn¢ Stadkaoiog Kat n opbotnta Twv
OUUTTEPACUATWV.

e OLpuetaBAntec Ba mpemel va akoAouBouUv Kavovikn
KOTOVO N KOl VL Elvoil aveéApTNTEC KOL OLOUOXETLOTEC
HetaéL ToucC.

e Evdexetal kAmoleg LETABANTEC VA TIEPLEXOUV OLKPALEC
nopaATNPNOELC OL OTtoleC elval mBavo va dltaotpeBAwacouv
KOLL VO ETINPEACOUV OPOLUOTIKA TOL CUUTIEPACUOTAL.



[MPOYTOOE2EI2Z XPH2H2

Tpomnot urtoAoyLlopoU tou HeyEBouc tou deiypatocg
‘Eotow éva odvvopa mopoatnpnoe®wv ¥ = (Y1, V2, -, Yn) OTOV HE N AVOQPEPOUACTE OTO
ocvvolMkO néyebog tov delypotog, o elvar 1 TV amOkAlon kot x4 M péon tym. o
TANOLGLLOVE TOV 1) KATAUVOLLT) TOVS ERLPUVILEL aploTEPT) ACLUUETPIO ONAXOT £xEL LeYEAN delid

oVPd, EVOC EUTEIPIKOC KOVOVOS Yio TNV €MA0YYT TOL KoTdAANA oV peyéBovg delypatog ivar o
£gng
n > 25G;

Omov n N G eivon yvooth| og péTpo acvppetpiog tov Fisher kot opiletor mg

1 n n
Gy = E(Z yi® — 3#2}’1'2 + Z.UB)
i=1 i=1



[MTPOYTOOE2EI2 XPH2H2

Kawvovac tou Lehr

O Baocwdg kavovag Y 600 16opeyEdN TANGVGHOVE TOV BKOAOLHOVV KOVOVIKY] KOTOVOUT LE
16eg OOTIOPEC KOl LECES TYEC Mo Kot [y opiletan o¢

16

HZE

Onov 4 = ‘u”;‘ul £ival T0 EKTIHOUEVO @AM dEYHoTOAN YOG,

O TUTTOG TTOU ATTAITEITAI YIA TV OUYKPION TWV JETWV dUO TTANBUOUWV, Y, Kal Y, , UE
KoIvr] dlaoTropd diveral aTro ToV TUTTO

2(Zyay, + Zl_ﬁ)z
ﬂz

n =



[MTPOYTOOE2EI2 XPH2H2

Omov n givon to omatovpevo péyefog delyportog, Z, givor e otafepd mov 1 Tun g

TPOKVTTEL OVAAOYX LE TNV HOPPN TOV EAEYYOV (LOVOTTAELPOG 1] JITAEVPOG) KAl TO A-EMIMEDO

ONUOVTIKOTNTOS Tov opiletal ®¢ N mBavoTTa 1N TIUN TOL EAEYYOL VO TTAPEL L0 TN TOGO
aKpaio 1) TEPICGOTEPO GKPOIO OO GUTIV TOL TPE GTO GLYKEKPLUEVO OEIYUN KAT® amd TV

CUYKEKPILEVT VTTOOEGCT, EVOEIKTIKA:

a €.0. 5% | 1% 0,1%
2-nhevpog | 1,96 | 2,5758 | 3,2905
l-migvpog | 4,65 | 2,33




[MTPOYTOOE2EI2 XPH2H2

Kavovoc yla detypata amo Poisson katovopun

‘Eoto Y; akolovbel Poisson katavoun pe péco 6;, i=0,1. YmoBétovpe mwe cvykpivovrol ot
nécot amd 6vo TANBvcspovg mov akoiovBovv Ty Poisson katavour). ' Eotom 8, ko 6, o1 pécot

TV TAnBucudv. O evdedetyuévog aplipdg Tapatpnoemv ava detypa sivor
4

(% &)

Eivar yvootd mog n katovoun tov 4/Y; eivan mpoceyylotikd kavoviky N(y; = /6; 0% =

n

0.25). Etot 0 apywog tov Lehr maipver v ntopamave popen.



[MPOYTOOE2EI2 XPH2H2

Ovvrobécelg umopovv va opioodv wg:

1. Xpewlopaote 600 1) TEPIOGATEPES OUADES.

2. TovAdyotov dvo meputt®oelg o Kabe opdada (ni=>2)

3. O apOudg tov SroymploTiKoOV LeTOBANTOV gival LKPOTEPOS A0 TO GLVOMKO aplduo
TEPIMTOCEDOV OAOV TOV OUAOOV UELOUEVOS KOTE OVO LOVAOES
(0<p< (n-2)

4. Ot 0yoploTiké HeTaPANTES elvOL LETPTOIUES

5. Ot un doy®poTIKEG HETUPANTEG TPEMEL VAL Eival YPUUUIKOG GUVOLACHOG TOV GAADY
LY WPLOTIKOV PETUPANTOV

6. O mivokeg d100TOPAS-CVVOLACTIOPAS TTPETEL VAL £ival 1001 petadd Toug eEopovpévmy
KATOLOV TEPITTHOCEMY

7. Kd&Oe opdda amoteieiton amd minbuoud mov akorovbel kavoviky] Katavoun yuo Tig

aveEaptnTeg peTafAntéc.



AIAXQPIZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

O xavoveg katdtaing onpovpyodviol omd To dedoUEVE oV Exovpe otnv owdbeon poc H
K@0e ToAVOIACTUTN TOPUTHPNOT) UTOPEL VoL TAPEL TNV LOoPPT] dvOGHOTOS X' = [xl,x2 yeees X p]
dudotaong p X 1. Ot ipég tov mapoatnpnoemv Tov petafintov eetdlovial Eexmplota yio
™V OlEPELVIIOT TOV JPOopOV HETOED TOV OUdomV HE OKOTO TNV ONUovpyic. TOL
KOTAAANAOL Kavove Kotatainc. Ot opddeg ot omoieg yopoktnpilovrar o¢ mAnbuopol
cupforiCovton covnBwg pe m,i=1,2,..,9 Ko meprypdeoviol omd T CVIIOTOUYEG
cuvoaptioelg mokvotntag mhavomres f(x). To odvoro OAwv TV TopaInpnoEOV

yopakTnpiletal mg derypatikos ympoc kot cvuforileton pe Q.
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AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

Onwg napatpovpe kdbe mapotipnon ovikel oe Evav mAnbooud m;, mov drukpivetanl pe

EexmPLOTO YPOLOL.
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mapaTnpnon
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M kowvodplo mapatipnon v vo taéivounbel oe évav amd Tovg Tpelg mAnfuopoic

efetaleton pe KAMOWOV OmMO TOVG KOVOVEG 7OV TPOUVUPEPUUE Kol Tov Oo avaAdcovpe

apyotepa. LKOmMOG TOV KOvOveav toftvounons eivol vo ToSVOpNcouV TIC KOWOUPIEC

TOPATNPNGELS 6TOVE TANOVGLOVE e TO QUVUTOTEPO EAGYIOTO KOOTOG KOL TNV UEYUADTEPT

duvatn axpifelo.



AIAXQPIZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

TNV TEPIMTOOT OV 0 TANBLOUOC Y WPILeToL amd TOV KOVOVH KATATUENC O€ OVO TEPLOYES TTOV
ocvpuporilovron mg R, kot R,, pa mapatipnon nov Ppioketolr oty mepoy] R; avtiotovyel
otV oudda . Aedouévov nmg kabe mapatipnon Bo tpénel vo mpoopiletal o€ Evav 0o TOVG

dvo mAnBvo oG o1 0V0 meployEc Ba mpemet va. eival apoaio amoKAEIOUEVES Kol £TOL

R =Q-R,

["'evikevovtoc oy mepintmon mwov pa meployn yopiletarl oe g vroninbuvopovg, R, i=1.2,....g
poe mopatpnon mov Ppicketon oy mepoyn R, aviiotoyel otov aknbouopd 7. o tig
apoPaio arokAeOpevec mepLoyes Bo 1oydetl

g
R,=Q->R,j=1,..8i#]

i=l



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

Atrootaon Mahalanobis (Mahalanobis distance)

2KOTTOC TNGC QATTO0TAONG €ival va PETPNOElI TTOOO ATTEXOUV OUO

TTAPATNPNOEIC, VO TTOCOTIKOTTOINCOElI ONAadn av polalouv ) Ox! ol
TTAPATNPNOEIC

H améotaon Mahalanobis €ival €va PETPO TTOU METPAEI TNV
ATTO0TAON METAEU MIAG TTAPATAPNONS KAl £VOC TTANBUCOU T

o xkoBeplo amd ¢ N mopotnpnoel €vog ovvolov amd  p-oldototeg UETPANTES
x':[x,,xz,...,xp} vmoAoyifovpe ™V TETPOYOVIKY) omootaon Mahalanobis, D;. Av

Bewpricovpe T g sivar 1 péomn T Kot Tmwg 0 X' givat 0 Tvokag 01oToPdS-cUVOLNOTIOPAS

1dTE TO TETPAY®VO TNG andotacng Mahalanobis divetan and Tov tHmo

D* = (x—w)Z ' (x—p)



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

D* = (x —pw)E7 (x — p)

Embopodpe vo pLeldoovpe TV omosTacT] GUTH), ONA0dN Vo LEWCOLVUE TNV OTOCTUOT TG

nopatpnong and Tov HEso tov tAnbvopnov. O kavovag yo 6Vo TAnduopovg yivetat:

¢ Edv (x—p)' 27 (x — py) < (x — 1) 23 (x — pt) to&wopodpe my nopatipnon x
otov TAnBucpo m;
¢ Eav (x — pq)' 270 (x — py) > (x — p2)" 251 (x — 1) to&wopodpe ™y mopatipnon x

otov TtAnbvopo m,



AIAXQPI2TIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

Kavovag JEYIoTNC TTIBAVOPAVEIQC

O kavovag péyotg mlavopavelag eival o mo aniog Kavoves katdtoéng kot Paciletol oy
10€0. ™G mBavopdvelag yoti Katatdooel kdbe molvuetafAnt) taparipnon ctov tAnbucuo
and tov omoio eivar mo mbBavd vo mpoépyetan. Baoileton oe mAnBuopovg mov £youvv

YVOGTOVG TUKVOTNTEC.

‘Eotm R; meproyég omov i=1,...,g 10 mAnbog tov opdomv.

Ri={x:ifi(x)>fi(x) j=1,..,gucj#i }

f(xi)
f(x1j)

glvon va Bpioker ™ Ty g mbavoedvewng g kabe mapot)pnong oty kdbe opdoa kot

AnAad1 KOTATAoom TNV TapaTpnon X otov TAnfucud i av > 1. H Aoywn tov kavova

omov &yovpe Vv peyaAivtepn mboavoedvelr o eivor ko 1 mo mbovi) mwepoyn Yo vo

KOTOTAEOVLLE TNV TOPOTI| PN OT).



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

Edv o1 mopatnpnoelc akolovBoldv Kavoviky] KoTavour), 0 kavovas LeEylomg mbovopdvelog

powalel pe tov kovova g anootacng Mahalanobis. H cuvdptnon mukvotntoc mboavomrog

TNG KOUVOVIKNG KOTOVOUTNG, EIVOL TNG LOPPTC:

1 1
FlD) = 2n 7815 2exp =5 (x — ) B0 e — )|

EmBupoipe va peyiotorou)covpe v mbavotnTo T0 0700 EMTUYYAVETAL EANYLOTOTOIMVTOG

Tov Aoyapiuo e mbavopdvelag, Hog kot 0 AoyapiBpoc eivatl avéovoa cuvaptnon

1 1
log f (x]1) = —= log(2m) — 1og(IE:[) — 5 (x — k) Er(x — )



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

Amopovovovtag tov otafepd 0po —%log(ZH) KOL  EAUYIOTOTOWOVTOS TNV  COPVITIKY

AoyaplOuikn wlavotnTe 0 Kovovag Tasvounong Mo Kovolplog mopatnpnons yw. 6vo

KavoviKoUg mAnQuopovg yivetar:

¢ Ebv log(1Z1]) + (x — p1)"Zr M (x — py) > log(1Z5]) + (2 — p2) " 257 (x — p2)
TAEIVOLLOVLLE TNV TOPATIPTON X 6TOV TANOLGLO T
¢+ Eav log(1Z4]) + (x — 1) E7 (x — 1) <log(1Z2]) + (x — 112)' 257 (x — )

TAEIWVOLLOVLLE TNV TOPATIPTON X 6TOV TANOBLG LoV 77

AvTOg 0 KOVOVOG £XEL TO HEIOVEKTN U TOC 0EV AUUPdvel VTOWIY TOV T OLPOPETIKO LEYED
™G KABe opddog, OnAadn Tig mOavOTNTEG VO TAPOVUE TTOPATPN O oo TV KdBe opdda.
Emiong éva GALo HEOVEKTNUE €IVOL TG OV OL TIEC TOV THAVOPUVEIOV YO L0 TOPATIPN O
elvon 10 TOTE 1 CUYKEKPLUEVT] TTOPATIPNOT OEV HoC dVEL TANpOPOpia Yio TNV OUddN GTNV

OTOl0 TPEMEL VOL TNV KOTATASOVLLE.



AIAXQPIZTIKE2Z TEXNIKEZ TAZINOMH2ZH2
Kavovag bayes

O kovovag tov bayes mpoimobéter v Vmopén pwog mboavomrog Y kdbe mAnbvoud,
P(m;) = p;. Av ovuBoricovue pe m TV TOAVOTNTO VO TAPOVUE HIC TEPATPNON Ol TOV i
ninBooud, oémov i=1,2, 10te 0 Kavovag tov bayes ypNCILOTOLEL Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV €K
TV votépov mhovot)tov, 1 mapotpnon X va mponAbe amd tov mAnbBvuoud m v
deopevpévn mbavornta:

P(my,x)  P(x|m)P(m;)
P(x)  Yi,P(x|m)P(m;)

P(mi|x) =



AIAXQPI2ZTIKE2Z TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

AgdoUEVOV TOV EK TOV TPOTEP®V THAVOTITOV KL TOV TOPOTNPNCEMV X, Ol EK TOV VOTEPOV

TOAVOTNTEC MOTE TO X VO TPOEPYETUL OO TOV TANOLOUO T dlveTon amd Tov THTO:

P(n mapatmpnon x va aVKeL 6TO Ty)
P(ms|x) =

P(va mapatnpicw v X)

P(va mapatnpiow v x|m,)P(m,)

- P(va mapatnpiow v x|my)P(m,) + P(va mapatnpnow v x|m,) P(m;)

_ p1f1(x)
p1f1(x) + p2fo(x)




AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

["o kdBe Tiu tov X o1 TWEC TOV €K TV TMPOTEPOV mbavotitowv £yovv dBpowcuo Vv
uovada, P(my) + P(m,) = p; +p2 = 1. Avtictorye.  Aowmtdv, Yoo TNV €K TOV VOTEPOV

mBoavOoTITO 1] TEPOTPNON X VO OLVI|KEL GTIV OULALOW TTo:

p1f1(x) _ p2f2(x)
pP1fi(x) + p2fo(x) P fi(x) +pofr(x)

P(mz|x) = 1= P(m[x) =1 -

O kovovag Yo 000 TANOVGLOVG OLHOPPOVETUL OC EENG:

),:1 zi > z_z TOEIWVOLLOVLE TNV TTapaTpnon X otov TAnbuoud m;
2 1

;1 g; < z_z Ta&vopovIE TV TapaTipnon X otov TAnfucud
2 1

¢ Eav

¢ Eav



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

["evikeuon yia g TTANBuououC

["evikebovtog Tov Kavova yio i opddeg Omov topa i=1,...,g Ko Beopovtoag R; meployeg, o

KOVOVOG YIVETOL
R ={x:pifi(x) > pifi(x) j=1,..,gpuej+i}

1 L4 r r r r r
Av p; = ; Yw kaBe vmomAnbvoud o xavoveg tovtiletor pe TOV KOVOVO LEYIOTNG

mBoavopdvelng. H ovocwotiky owpopd sival ot otabuilovpe tig mbBavopdveieg pe Paon

moco mBavo eivar va yovv mpoéAbel amd kdbe vromAnbuouo.



AIAXQPIZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

Kavovag eAaxIoToTroinong KOOTOUC TACIVOUNONG

['a Tov Kavova eAaYI6TOTTON oG KOOTOVG TaSvounong Yo, 6Vvo tAnfuopovg vrofETovpe Kot
TOAL OVO OUAOEC T KOL Ty KOL Ol GLVUPTNOELS TUKVOTNTOS ThavoTTag avtiotorya Oa eivat

f1(x) kot f>(x). O dwyoplopdg tov 600 opadmv yivetat pe v Pondela Tov TindV mov Ho,

r L3 r r r r ,
naipvouv kamoteg uetofAntég X, €101 EYOVE TO SWUVVOHOL X, =[x, X,,.., X, ].

To PBaocwo mpoPinua ota mpoPAnuate tavounong eivar 0tt OAoL 01 KavOveg divouy Kol
Kamowa Ad0m, HEANUG pog eivor vo Bpodue Kavoveg mov vo eAXyIGTOTO0VY TNV Tilavotta
va kavoupe AdBoc katdatoln. Avtd pumopei va cvuPel Pplokoviag To avoUEVOUEVO EAAYIOTO

KOoTOg Yo TV péEbodo AavBaopuévng katdtadng.



AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

['a va dnuovpynBel avtodc o kavovag Ba Tpemel va opicovpe Evav TOHmo 0 omoiog Oa pag diver
TO OVOUEVOUEVO KOGTOG AavBaGUEVIC KATATAENG £TCL MGTE VO KOTOTAEOVE TNV TOPATPNON

X 0TV opada mov Bo Eyel To LIKPOTEPO OVALEVOLEVO KOGTOC.

g

ECM =p; ) ¢GNP

i=1
OmoL
¢ c(ilj) : 7o xdotOC Vo KaTaTdEoVUE TV TAPATHPNON X GTNV 1 0pdda v aviKel 6TV
] ouddo

P(ilj) : n mbovotta vo KatatdEOVUE TV TOPUTHPNON X OTNV 1 OpAdo EVED aviKElL
oTNV j Opdo0

L ' M €K TOV TPOTEPWV TMOUVOTNTO VO 0VI)KEL L0 TEPATIPTON X OTNV | opdda



AIAXQPIZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

TNV TEPITTOON TV dV0 TANBLoUOV, TO OVOUEVOUEVO KOGTOG AaVOUOUEVIIC KATATUENS LLOG

mopatpnong X otov mAnfuopd T eved avikel otov TANBvoud Tz vroioyiletan mg eENG:

ECM, = pi[c(1DP(1]1) + c(2|1)P(2|D] = p41[0 - P(1]1) + c(2[1D)P(2]1)]
= p1c(2[1)P(2[1)

Me opo1o tpomo BpioKovE KoL TO OVTIGTOUYO OVUUEVOLEVO KOGTOG AovOUCUEVIIC KOTATOENC

LG TTopo TP oS X otov TANOue IO T eve avikel otov TANOVGHO T

ECM, = p,[c(1]2)P(1]2) + c(2]2)P(2|2)] = p,[c(112)P(1]1) + 0 - P(2]2)]
= p2c(1{2)P(1]2)

To cuvoliko avapevouevo k6oTovg Aavlaouévng Katataéng eivol:

ECM = ECM, + ECM, = p,c(2|1DP(2|1) + p,c(1]2)P(1]2)



AIAXQPI2TIKE2Z TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

[Mapotnpodue o ot P(2|1) ko P(1]2) eivan decpevpéveg mbovOTTEG TOV 1GOVVTOL LUE

P(2I1) = P(xeRy|my) = f A dx (1)

P(112) = P(xeR,|m,) = f £ dx (2)

To oloxkMpopa oty oyéon (1) mapiotdvel Tov OYKO OV GYNUATICETUL OO TNV CLVAPTNON

nokvomrag f1(x), mave oty epoym Rs




AIAXQPI2ZTIKE2Z TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

[Tpotictmg €idape OTL Yoo TNV AEPITTMOON OV £YOVUE OVO OUAOES TO GVOUEVOULEVO KOGTOG
AavBoopévng katdtaéng eivar ECM = p,c(2|1)P(2|1) + p,c(1|2)P(1]|2) 10 omoio pe v

Bonbela tov oyéoemv (1) ko (2) Ba yiver

ECM = p.c(2]11) | fi(x)dx +pc(1|2) | fo(x)dx (3)

R, Ry

Emniong yvopilovpe 0t1 2 = R, U R, omote £(ovpe
[Awax=1= [ f@dax+ | fmdx=1 = [ fwdr=1-[ L@ @
n Ry R, Rz Ry
Amd 115 oyéoelg (3) ko (4) Exovpue

ECM = pic(2]1) [1 - fl(x)dx] +p2c(112) | fa(x)dx

Ry

=p,c(2|1) — p,c(2]1) | fi(x)dx + p,c(1]2) | fo(x)dx =

Ry Ry

=p,c(2]1) — [ plc(le)fl(x)dx+f p.c(1|2) fo(x)dx

Rq 1

—

= prc(2]1) + f [p2c(112) £, () — prcID) f, ()] dac

R,




AIAXQPI2ZTIKE2Z TEXNIKE2Z TAZINOMH2H2

pic(2]1) + f P2c(112) f,(x) — pre2I D) fi ()] dx

R4

TV nopanave oyxéon PAETovus OTL pr, P2, €(1]2), c(2|1) eivon pun apvnTiKEég TOGOTNTES KoL
ol cuvaptnoelg TokvotnTag Thavotntog fi(x) ko f, (x) elvon o1 poveg mov e€aptdvtal amd
10 X. Emiong eivar ko pn apvnuikéc vy kdbe Tty tov dovOGUOTOS X. ZVVETMS TO
avopevopevo koéotog Aavlaopévng katdtaing 0o eroyiotomomBel ot 1 mepoyn Ry wapet
EKEIVEC TIG TIUEC TOL JVOGUATOC X Y10 TIG OTOLES TO TUPUMAV® OAOKANP® O YIVEL LIKPOTEPO
N 100 ToV UNdEVOS. AnAadn £xovue OTL:

|| p2c112) 120~ pre@IDA@Idx < 0=

poc(1]2) L(x) —p1c2IDfi(x) < 0=
p2c(1]2) f,(x) < p1c(2|11) f1(x) =

p2c(1]2) fz(x) 1C(2|1)f1(x)
p1c(2|Dfi(x) — p16(2|1)f1(x)

AG) _ pac(1]2)
f2(x) " p1c(2]1)




AIAXQPI2ZTIKEZ TEXNIKEZ TAZINOMH2H2

O kavoévog Tagvounone HoG Kovovpuwg mopotypnong ywe dvo mAnbuopovg Aowmov
OLULLOPPOVETUL OG EENG:

f1(x) ~ p2c(1]2)
f2(x) 7 pic(2]1)

ARG  pac(1]2)
<
¢ Eove S @

¢+ Edv TaEVOUOVLE TNV TO.PATIPNON X 6TOV TANOVGUO T

TOSIVOLOVLE TNV TTOPUTIPNOT X oTOV TANBLoUO T2

Koavoveg Atoyopiopod Katdraén omv opdda m;
Amndotaon Mahalanobis D?
% <1

Kovovag péyiomg mboavoedavelog f1(x) o1

f2(x)
Koavovag tov bayes L&) m

f2(x)  m
Kavovag glooTomoinong KOGTOVG fi(x) T c(1]2)
ravBoopévng kardtaéng f2(x)  m c(2]1)




